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Syn zkorumpovaného ukrajinského úředníka byl
nalezen ležet v posteli s obrovskou sumou peněz,
celkem 6 milionů dolarů zabavených při operaci
lékařského podvodu

infokuryr.cz/n/2024/10/08/syn-zkorumpovaneho-ukrajinskeho-urednika-byl-nalezen-lezet-v-posteli-s-obrovskou-
sumou-penez-celkem-6-milionu-dolaru-zabavenych-pri-operaci-lekarskeho-podvodu

Zkorumpovaní úředníci na Ukrajině vydělávají obrovské zisky na
vlastních lidech

Obrovský korupční případ byl odhalen v Chmelnyckém na západní
Ukrajině, kde úřady zadržely vedoucího zdravotního střediska
Hmelnického kraje kvůli obvinění, že přijal obrovské sumy peněz,
aby nabídl ukrajinským mužům lékařské výjimky, aby se vyhnuli
branné povinnosti.

Podle zakarpatského zpravodajského serveru Kárpáti Igaz Szó ,
který vydává zprávy v maďarském jazyce, byla za lékařská vyšetření
v oblasti odpovědná úřednice Tetyana Krupá.  Noviny odhalují, že
podezřelým je také zástupce Chmelnického kraje ze strany
prezidenta Volodymyra Zelenského, Služebník lidu.

Watch Video At: https://youtu.be/3zSBX-C7EaY

https://www.infokuryr.cz/n/2024/10/08/syn-zkorumpovaneho-ukrajinskeho-urednika-byl-nalezen-lezet-v-posteli-s-obrovskou-sumou-penez-celkem-6-milionu-dolaru-zabavenych-pri-operaci-lekarskeho-podvodu/
https://kiszo.net/2024/10/04/felmillio-dollart-dobott-ki-az-ablakon-az-orvosszakertoi-bizottsag-vezetoje/
https://youtu.be/3zSBX-C7EaY
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Při domovní prohlídce úředníka byly u muže nalezeny různé měny v
celkové hodnotě 6 milionů dolarů, což je na Ukrajinu mimořádná
suma. Policisté našli 5,24 milionu dolarů, 300 000 eur a 5 milionů
hřiven, což je ukrajinská měna. Kromě toho byly zabaveny šperky a
další cennosti.

Během zatýkání úřady tvrdí, že se Krupá pokusil vyhodit z okna pytle
s penězi obsahující půl milionu dolarů. Zveřejněna byla i fotografie
jeho syna zatčeného mezi hromadami peněz rozházených po jeho
posteli, i když není jasné, zda syna takto našla policie, nebo byla
fotografie zinscenována, aby mohla zatčené členy rodiny zahanbit.
Zveřejněno bylo i video se synem ležícím na posteli s penězi.

Vyšetřovatelé také zjistili, že Krupá vlastní 30 nemovitostí v
Chmelnickém, Lvově a Kyjevě; má devět luxusních vozů; vlastní
hotelový a restaurační komplex; má nemovitosti v Rakousku,
Španělsku a Turecku; a drží dalších 2,3 milionu dolarů na
zahraničních účtech.

Představitel Zelenského strany je obviněn z nahromadění
obrovských peněz nezákonným vydíráním mužů, kteří usilovali o
označení invalidy, aby se vyhnuli vojenské službě.

V Krúpově kanceláři byly nalezeny padělané lékařské dokumenty,
včetně seznamů těch, kteří se vyhýbali mobilizaci s fiktivními
diagnózami. Čekají vás také obvinění z podvodu vysoké hodnoty,
praní špinavých peněz, zkreslování a nedovoleného obohacování.

Je pozoruhodné, že v Krupově vlastní rodině byli všichni mužští
členové také uvedeni jako „postižení“, alespoň podle oficiálních
výjimek vydaných Krupou, což znamenalo, že žádný z nich nemusel
nastoupit vojenskou službu.

Ukrajinský protikorupční web známý jako Anticor  uvádí , že celá
rodina Krupy byla zaměstnána jako státní zaměstnanci.

https://antikor.com.ua/en/articles/727921-semjja_hmeljnitskoj_chinovnitsy_tatjjany_krupy_vladeet_restoranami_kvartirami_i_nedvihimostjju_za_rubehom_na_milliony_dollarov
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Případ jistě vyvolá další veřejné pobouření na Ukrajině nad
skutečností, že muži jsou shromažďováni z ulic, aby bojovali v první
linii, zatímco zkorumpovaní úředníci a oligarchové se vyhýbají
náporu bojů, které si vyžádaly statisíce obětí a zničily ukrajinské
ekonomiky, a vedlo k nejhorší demografické krizi země v celé její
historii.

 
 

https://rmx.news/war/demographic-nightmare-for-ukraine-soaring-death-toll-places-new-pressure-on-zelensky/

